

# 体彩大乐透爆2注千万头奖 奖池11.25亿再创新高

11.25亿！大乐透奖池继续走高。11月12日晚，体彩超级大乐透14133期开奖，全国中出2注头奖，其中广东彩民斩获1600万追加大奖，河南彩民击中1000万元基本头奖。当期开奖过后，大乐透奖池已上涨到了11.25亿多元，继续刷新中国彩市的奖池纪录。

## 2注千万级头奖花落粤豫

大乐透14133期开奖号码为“02、08、12、14、18+04、12”，这次前区依然以中小号码为主打，“0”字头开出2个，“1”字头开出3个，最大号码为“18”，“2”字头和“3”字头号码全部空缺。其中，“02、18”都是仅间隔2期又搭档开出，“08、14”则是冷号，此前分别遗漏了13期、15期。后区号码是一大一小的全偶组合，“04”此前遗漏了7期，“12”此前遗漏了8期，相

对都是比较冷的号码。

这组号码，也使得大乐透头奖连出的走势得以延续。当期全国中出2注一等奖，基本投注奖金都达到了封顶的1000万元，其中1注是追加投注命中，多得奖金600万元，追加投注一等奖达到了封顶的1600万元奖金。数据显示，广东的1600万头奖落在中山市18014体彩网点，幸运儿购买了一张“7+3”的复式追加票，共计投入189元，单票中奖1626万多元。河南的1000万头奖，则落在鹤壁11721体彩网

点，幸运儿购买的是一张“9+3”复式票，投注额756元，单票中奖1025万多元。

## 二等奖井喷奖池11.25亿再创纪录

同期二等奖井喷250注，单注奖金4.4万多元，其中13注追加投注命中，每注多得奖金2.65万元，追加二等奖单注总奖金有7万多元。

截至14133期，大乐透已经连续15期开出头奖，总计送出33注，单注奖金最低也有896万多元，而1600万封顶巨奖就有6注。

在14133期开奖过后，大乐透奖池强势上涨了2155万多元，目前已高达11.25亿多元。再次刷新该玩法历史奖池纪录之余，也将中国彩市的奖池纪录拔高。本周六晚开奖的14134期，也因此更值得广大彩民期待！

国彩



# 玩“四季来财”中奔驰smart 留心几点很重要

眼下江苏彩市最火的即开票莫过于刚刚上市不久的“四季来财”。该票最高奖不仅达到百万之巨，更吸引眼球的就是江苏体彩独家推出的“玩四季来财 奔驰smart周周送”活动。在把玩“四季来财”的同时，大家还需留意以下几点：

## 认准即开彩票序列号

“玩四季来财 奔驰smart周周送”采用即开彩票序列号兑取活动奖项，所以大家对“四季来财”的彩票序列号要有一个清晰的概念，入围的“四季来财”必须满足两个条件：(1)必须是单张中奖金额80元及以上的；(2)必须完成系统验证兑奖（通过站点终端机、

BCR或IVT）。以每周二晚排列3中奖号码为依据，即开票序列号（位于彩票左下方）倒数第六、倒数第五、倒数第四位与排列3中奖号码数字相同且顺序一致，即中得smart。

## 相同序列号中奖多的中smart

如果有几张彩票符合条件，则比较单票中奖金额，单票中奖金额最高者得smart，如单票最高中奖金额仍有相同，则彩票序列号最大者得smart。例如：一张中得80元，一张中得400元，则中得400元的得smart。如果两张都中得400元，则按照两张彩票序列号

(每张彩票序列号为16位)大小排序，由序列号较大的中得smart。

## 保管好“四季来财”中奖票

如前所述，只有完成兑奖且中奖金额达80元及以上的单张“四季来财”，才能参与本次活动。如果中得smart，彩民需凭身份证件和中奖彩票原件，于2014年12月26日17:00前至省体彩中心兑奖处办理兑奖手续。在此建议广大彩友一定要保管好中奖彩票，等到每周二排列3开奖后，在江苏体彩网首页的右下角点击“玩四季来财 奔驰smart周周送”窗口即可查阅到自己是否中奖。更多活动细则请关注江苏体彩网。

苏彩



## 猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报  
中奖和你在一起

2011年，我们空中偶遇，你  
笑声频频，飘过我的眼角，留下  
一个倩影；2012年，我们带着更  
好的自信重逢，通过邮局团购，  
却更坚信单纯美好；2013年，满  
满的奖报都记录下我们之间的  
甜蜜相处；2014年，愿我们能始  
终牵手，有你在很安心，奖一直  
都在。

### 手机报定制方式

网上定制方法：  
登录 <http://www.kbegou.com/index.php/product-3269.html>

### 传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候，一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系你！
5. 咨询电话：96060

“体彩达人”来稿选登  
**谈高奖池下  
大乐透投注乐趣**

近期大乐透奖池高筑，冲破11亿元大关。如果把大乐透奖池比作大海，那么追逐一等奖的投注活动就好比快乐的捕鲸行动，奖池越高，中得一等奖的成色就越高。当我们知道高奖池下有“大鱼”，就该讨论一下“捕鱼的方法了”。

大乐透的投注方法，除了单式投注，还有复式投注、胆拖投注等。这些投注方法各有妙处，复式投注分为前区复式、后区复式、双区复式，因覆盖面大，所以中奖率较高。胆拖投注分为前区胆拖、后区胆拖、双区胆拖，胆拖投注因为投注精准，受到老彩民和技术型彩民的喜爱。另外，还有倍投，倍投是获得惊天巨奖的有效方法。最后，不要忘记的是大乐透玩法中还有一个独门法宝——追加投注，只要每注多花一元钱，就会获得超值的中奖回报。

彩民朋友们，无论选用哪种方法，看到你心仪的号码，就结合自身实际情况，合理投注吧，因为如此高的奖池下，不仅深藏的鱼大，而且鱼多。撒下大网，足已让你满载而归。选什么样的号码？一千个人有一千种方法，坚信自己的，谁说幸运之神不会眷顾你？高奖池下有巨奖，深海之中藏鲸鱼。彩民朋友们，带着“乐透不止，畅活由你”的精神，快来参加我们快乐的“捕鲸行动”吧。

盐城 尤杨

关注“江苏体彩”微信账号  
查找身边的体彩店

